

Песни

Встречи

родного края

«Добрый вечер, дорогие друзья!» – в очередной раз услышали гости межпоселенческой центральной библиотеки. На этот раз ноябрьским вечером они собрались в ее клубном зале, чтобы познакомиться с творчеством земляка Сергея Горячева, представившего на суд зрителей свой песенный альбом «Край родной».

Автор сценария и ведущая встречи Альбина Рябова кратко познакомила собравшихся с биографией Сергея. С юных лет он работает водителем в автотранспортном цехе электростанции. Постоянен как в профессии, так и в своих привязанностях, одна из которых – деревня Баскачи, где прошло его детство и где теперь есть построенный им дом. Именно окские просторы, родники и ручейки, создавшие причудливую прибрежную зону в районе Баскачей, заповедные уголки тех мест и вдохновили Сергея на творчество.

Сначала была музыка. Уже в пятилетнем возрасте он научился играть на гармошке и аккомпанировал сестре Ольге, которая пела русские народные песни, выученные с грампластинок. Этот замечательный дуэт не распался и до сих пор. Правда, теперь Ольга Меркулова делает на песни брата видеоклипы, которые тоже были представлены вниманию зрителей.

Как и у любого творческого человека, у Сергея был что называется момент озарения.захотелось взять в руки баян и играть, играть, когда родился первенец – сын. Тогда же стали зарождаться мелодии, а вот первые поэтические строки появились совсем недавно. Много читал, посещал литературное объединение «Зодиак», обращался к специалистам – во многом и в по-



этическом, и в музыкальном плане помогла ему А. А. Филатова.

Дебют удался. Зрители с удовольствием слушали песни Сергея Горячева в авторском исполнении – «Родные просторы», «Дорога», «Светочка», «Я спою», «Осень» и другие. Его «Зимнюю сказку» спела Аида Акчурина. В унисон творчеству виновника торжества звучали стихи члена литературного объединения «Зодиак» Виктора Ивашкова о природе, душевных переживаниях, смысле бытия.

В заключение вечера не обошлось без подарков. Сергей Горячев дарил собравшимся свой диск, благодарные зрители вручали ему и его помощникам цветы, а директор библиотеки В. И. Татаринцева – художественный альбом «Природа родного края».

– Мне очень нравится бывать на мероприятиях библиотеки, – поделилась впечатлениями одна из зрителей А. И. Васина. – Сколько интересного узнаешь здесь о своих земляках, их талантах и увлечениях! Нередко открытия потрясают.

А. Никитина